



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РАЗВИТИЕ НА
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ

Конфедерация на независимите синдикати в България

За контакт: София 1040 София, пл. "Македония" № 1, етаж 12, стая 9; Телефон 02/ 40 10 540; Ел. поща: mnk@knsb-bg.org

ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

ПО ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:

**„ОРГАНИЗИРАНЕ, ПРОВЕЖДАНЕ И УЧАСТИЕ В ПУБЛИЧНИ
ИНФОРМАЦИОННИ СЪБИТИЯ“, ПО ПРОЕКТ № BG05M9OP001-1.012-001
„ДОСТОЕН ТРУД ЗА ДОСТАВЧИЦИТЕ И ПОДИЗПЪЛНИТЕЛИТЕ НА
МУЛТИНАЦИОНАЛНИТЕ КОМПАНИИ“**

Относно: Искане за разяснения по процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публично състезание с предмет „Организиране, провеждане и участие в публични информационни събития“, по проект № BG05M9OP001-1.012-001 „Достоен труд за доставчиците и подизпълнителите на мултинационалните компании“

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило искане за разяснения на обществена поръчка с предмет „Организиране, провеждане и участие в публични информационни събития“, по проект № BG05M9OP001-1.012-001 „Достоен труд за доставчиците и подизпълнителите на мултинационалните компании“, възлагана чрез публично състезание по реда на Закона за обществените поръчки, даваме следните разяснения:

Въпрос:

1. В Раздел 5 „Техническа спецификация“, т. 2 „Организиране и провеждане на регионални срещи- дискусии по регионални приоритети и теми“, т. 2.2. от документацията за участие в процедурата са посочени конкретните градове, в които ще се провеждат срещите-дискусии, а в т. 2.5.1. „Зали“, от същия раздел, е включено следното изискване - „когато за участниците е предвидено настаняване, залата/ите да са разположени в хотела на настаняване на участниците“,

2. В т. 2.8 „Настаняване“ от същия раздел на техническата спецификация, Възложителят е посочил, че „настаняването се организира на база на подадена от Възложителя заявка. В заявката си Възложителят посочва местоположението, броя на нощувките и броя на участниците, но не повече от 840 участника x 1 нощувка в срещите. Предлаганите хотели за настаняване следва да бъдат с категория поне 4 звезди.

Във връзка с горните изисквания, следва ли да се приеме, че ако се предвижда настаняване на участници - и настаняването, както и залата за провеждане на събитието, трябва да бъдат осигурени в хотел с категория най-малко четири звезди (предвид условието, че предлаганите хотели за настаняване следва да бъдат с категория поне 4 звезди), като се има предвид, че на този етап от провеждането на процедурата за възлагане на обществената



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РАЗВИТИЕ НА
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ

Конфедерация на независимите синдикати в България

За контакти: София 1040 София, пл. "Македония" № 1, етаж 12, стая 9; Телефон 02/ 40 10 540; Ел. поща: mnk@knsb-bg.org

поръчка все още няма яснота, в кои точно населени места ще е необходимо настаняване на участници и осигуряване на зала в хотел с такава категория.

Наше проучване показва (вкл. и на база публични регистри), че на територията на някои от посочените градове няма хотели от категория четири и/или пет звезди, което поставя под въпрос възможността на практика да бъде реално изгълнено поставеното от Възложителя условие, относно притежаването на минимално определена категория на предложените хотели.

В тази връзка бихме искали да получим разяснение - с цел разширяване на възможностите за получаване на повече и по-конкурентни предложения, допустимо ли е в градове, в които доказано няма хотели с категория най-малко четири звезди, да се оферира настаняване и организиране на събития в хотели с категория три (и по-малко) звезди, при спазване на останалите изисквания, поставени от Възложителя в документацията за участие, чрез които се гарантира необходимото качество и комфорта на участниците.

Отговор:

Възложителят допуска настаняване и организиране на събития в хотели с категория три (и по-малко) звезди само в населените места, където обективно няма хотели с категория четири или повече звезди, ако в тези хотели са налични всички условия описани в техническата спецификация, а именно:

Минимални изисквания към стаите:

- нова или реновирана обстановка и обзавеждане;
- климатична инсталация;
- телевизионна система;
- осигурен достъп до интернет без допълнително заплащане;
- самостоятелен санитарен възел.

Остава и изискването местата за настаняване да се намират в максимална близост до мястото на провеждане на събитието.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ.....

ПЛАМЕН ДИМИТРОВ

ПРЕЗИДЕНТ НА КНСБ

